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lamento non possa sottrarsi all'obbligo di prov-
vedervi. 

Per conseguenza io ho dato ordine che si fac-
cia un quadro di tutte le strade provinciali di 
serie non ancora costrutte, distinguendole in ur-
gentissime, urgenti e non aventi un vero carat-
tere d'urgenza-, e siccome ho presentato il di-
segno di legge per provvedere agli impegni in 
corso, così io sarò obbligato a presentarne un altro 
in tempo non lontano per provvedere in qualche 
modo, non a tutti (poiché questo è impossibile, 
trattandosi d'una spesa di forse 40 milioni ancora), 
ma ai lavori più urgenti, che non ammettono di-
lazione. 

Se l'onorevole interrogante mi parla di alcune 
di queste strade, allora io spero che il suo de-
siderio potrà essere sodisfatto, qualora le mie pro-
poste siano approvate. 

Presidente. Così resta esaurita l ' interrogazione 
dell'onorevole Di Belgioioso. 

Si stabil isce il termine per lo svolgimento di alcune interpellanze e di una mozione. 
Presidente. Onorevole ministro delle finanze, 

Ella deve dichiarare, anche a nome del suo col-
lega il ministro dell'interno, quando intendano 
di rispondere a due domande d'interpellanza che 
furono presentate una dall'onorevole Ferr i En-
rico ed altri colleghi, ed un'altra dall'onorevole 
Gamba, e che trattano, in sostanza, dello stesso 
argomento. 

Magliani, ministro delle finanze. Di concerto col 
mio collega il ministro dell'interno, dichiaro che 
siamo disposti a rispondere a queste interpel-
lanze subito dopo le interrogazioni, che già si tro-
vano iscritte nell'ordine del giorno. 

Presidente. L 'onorevole Fer r i acconsente? 
Voci. Non è presente. 
Presidente. L 'onorevole Gamba acconsente? 
Gamba. Sì, signore. 
Presidente. Allora resta così stabilito. 
Bonghi. Chiedo di parlare. 
Presidente, L'onorevole Bonghi ha facoltà di 

parlare. 
Bonghi. Io desidererei di sapere dall'onorevole 

ministro delle finanze quando possa aver luogo lo 
svolgimento della mozione che ho presentata. 

Magliani, ministro delle finanze. Io pregherei 
l'onorevole Bonghi di voler accondiscendere che 
esso abbia luogo nella tornata di lunedì, tornata a 
cui potrà anche assistere l'onorevole ministro di 
agricoltura. 

Bonghi. Io sarei dispostissimo ad accettare che 
si stabilisse la tornata di lunedì, ma in quel giorno 
devo assentarmi da Roma. 

Wiagiiani, ministro delle finanze. Allora in un'al-
tra tornata dopo quella di lunedì. 

Presidente. Si potrebbe stabilire la seduta di 
giovedì. 

Bonghi, Benissimo. 
Presidente. Rimane dunque così stabilito. 

Annunzio di una domanda d'interpel lanza del 
1 deputalo Compans. 

Presidente. L'onorevole Compans ha presentato 
l 'annunziata domanda d' interpellanza: 

" i l sottoscritto desidera interpellare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici sui provvedi-
menti che ha adottato o intende di adottare per 
regolare il servizio ferroviario. „ 

L'onorevole Compans ha già dichiarato di esser 
disposto a prendere concerto col ministro dei la-
vori pubblici circa il giorno in cui dovrà aver 
luogo lo svolgimento di questa interpellanza. Non 
e vero, onorevole Compans? 

Compans. Ho fatto questa dichiarazione: la com-
pleto ora pregando l'onorevole ministro di appro-
fittare di qualche giorno in cui la Camera non sia 
sopraccarica di lavoro, per rispondere alla mia 
interpellanza. 
Kisultamento della votazione a scrutinio segreto. 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione, ed in-
vito gli onorevoli segretari a procedere alla nu-
merazione dei voti, 

(/ segretari numerano i voti). 
Annunzio alla Camera il risultamento della 

votazione a scrutinio segreto sul disegno di legge 
sui consorzi d'acque a scopo industriale: 

Presenti e votanti 200 
Maggioranza . 101 

Voti favorevoli . . . 169 
Voti contrari . . . . 31 

(.La C.mera approva). 
La seduta termina alle ore 5.5. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1. Interpellanza del deputato Del Giudice al 

ministro dei lavori pubblici. 
2. Interpellanza del deputato Berti al ministro 

di agricoltura, industria e commercio. 
3. Interpellanza del deputato Ferr i Enrico ed 

altri al presidente del Consiglio, al ministro delle 
finanze ed al ministro dei lavori pubblici. 

4. Interpellanza del deputato Gamba ed altri al 
presidente del Consiglio, al ministro delle finanze 
ed al ministro dei lavori pubblici. 
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